
V E R K A U F S O F F E N E R 

SONNTAG
28.09.2025 | 13 – 18 UHR

Mit Jubiläums-Events, Aktionen und
kulinarischen Köstlichkeiten im Hof
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Baumwollsatin Bettwäsche  
Mako-Satin mit Seidenglanz aus 100 % Bio-Baumwollsatin, super-
gekämmt und mercerisiert. Weich und anschmiegsam, Trockner 
geeignet. In vielen Farben erhältlich, mit Reißverschluss. 

135/200 cm	  49,95 € 
155/220 cm	  69,95 € 

40/40 cm	12,95 € 
40/60 cm	15,95 € 

40/80 cm	17,95 € 
80/80 cm	22,95 €

G E M Ü T L I C H E  B E T T W Ä S C H E 

I N  V I E L E N  F A R B E N



Marc O‘Polo Suvie  
Feine Linien durch-
ziehen das übergroße 
Karomuster und ver- 
leihen dem Design  
eine lässige Note. 

Bettwäsche Melody   
Mit buntem Streifenmuster,  
100 % Baumwolle-Satin.
135/200 + 80/80 cm statt 109,00 €  79,- € 
155/220 + 80/80 cm statt 129,00 €  89,- €

Maison Arcs   
Sanfte Bögen verleihen dem Design eine  
ruhige und dennoch spannende Optik.
100 % Baumwolle.

135/200 + 80/80 cm 129,- € 
155/220 + 80/80 cm 149,- €

Maison Leaves   
Das Blattmotiv als 
Allover ist dezent in  
den Farben und 
ausdrucksstark im 
Design. 100 % Baum-
wolle.

Marc O‘Polo Nordic Knit Plaid  
Ist perfekt für Liebhaber des skan-
dinavischen Stils. 100 % Baumwolle. 
Verschiedene Farben. 

130 /170 cm 129,95 €

Marc O‘Polo Svere  
Modernes Design, das Karos und 
Streifen mühelos kombiniert. 100 % 
Bio-Baumwollsatin, mit Reißverschluss. 

135/200 + 80/80 cm	 99,95 € 
155/220 + 80/80 cm	 129,95 €

G E M Ü T L I C H E  B E T T W Ä S C H E 

W A R M E  F A R B E N  U N D  H E R B S T L I C H E S  D E S I G N
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135/200 + 80/80 cm 
129,- €

155/220 + 80/80 cm 
149,- €

135/200 + 80/80 cm 
89,95 €

155/220 + 80/80 cm 
119,95 €



M I T  D E R  R I C H T I G E N  Z U D E C K E

Sympathica Nackenstützkissen Latex 
Das höhenverstellbare Nackenstützkissen unter-
stützt die natürliche Haltung Ihrer Halswirbelsäule 
und wirkt Verspannungen vor. Der Kern besteht 
aus einem hochwertigen, ergonomisch geschnit-
tenen Talalay Latex, der angenehm weich und 
anschmiegsam ist. Die festere Zusatzplatte aus 
Schaum kann je nach Bedarf herausgenommen 
werden. So können Sie die Höhe selbst regulieren. 

40/80 cm statt 109,95 €  89,95 €

Mannsdörfer Prinzessin 
3-Kammer Daunen-Feder-Kissen 
Mit weichen Daunen gefüllte Hülle 
und stützenden Federn im Innen-
kissen. Außenfüllung:  
100 % weiße Diepholzer neue  
Daunen Klasse I, Innenkissen  
gefüllt mit 70 % neuen Federn  
und 30 % Luftzellenstäbchen.  
Bezugsstoff 100 % Baumwolle.

40/80 cm  350 g  109,- € 	  
80/80 cm  500 g  149,- €

P E R F E K T E R  S C H L A F

UNSERER SERVICE FÜR SIE:
Wir reinigen und füllen Ihre  
Daunen-Zudecke auf und  
machen Sie „winterfest“.

10 % Rabatt
auf Reinigung und Nachfüllung  

Ihrer Daunen-Zudecke.

(gültig bis 31.10.25)

6-Kammer-Decke 
Bei der 6 Kammer-Technik können wir verschiedene Füll-
mengen einfüllen, Ihr Wunschbett herstellen und zum 
Reinigen die Decke wieder öffnen. Füllung: weiße reine 
Daune aus den Pyrenäen, Bezug: 100 % feinste Baumwolle.

M I T  D E M  R I C H T I G E N  K I S S E N

6-Kammer – Warmes Bett

135/200 cm 
600 g statt 579,00 €  499,- €

155/220 cm 
760 g statt 719,00 €  598,- €

6-Kammer – Leichtes Bett  
Ideal für Herbst und Frühjahr.

135/200 cm  
450 g statt 509,00 €  439,- €

155/220 cm 
570 g statt 609,00 €  529,- €

JUBILÄ
U

M
S

PREISE



1

9

8

7

2

10

1 | Hay Strap Mirror Besticht durch sein funktionales und minimalistisches 
Design und verfügt über eine dezente Rille am Rand, in die ein gewebter 
Riemen zur Wandmontage eingearbeitet ist, Ø 50 cm, verschiedene Far-
ben, ab 309,- €  2 | Schal 73 % Mohair, 24 % Wolle und 3 % Polyamid 79,- €   
3 | Sunday in Bed Plaid Island Kuschelige Decke aus 50 % Alpaka und 
50 % Wolle, 140/230 cm, in den Farben Schwarz, Rosa, Braun und Grün,  
statt 499,00 € 195,- €  4 | Zoeppritz Softfleece-Decke Geschmeidige Decke 
in vielen Farbtönen, besonders geeignet als Tagesdecke zur Betonung  
des Wohnambientes. Waschbar, Material aus Viskose (35 %) und Polyester 
(65 %), 160/200 cm 89,- €  5 | LED Kerzen Die Uyuni-Kerzen haben ein sanft 
flackerndes LED-Licht, ummantelt mit echtem Kerzenwachs , in 10, 15 und  
22 cm Höhe erhältlich, ab 23,95 €

Must Have
W O H L F Ü H L E N  I M  H E R B S T

6 | Zirben-Saunaöl Der Zirbenduft harmonisiert und beruhigt. Er fördert er-
holsamen Schlaf, stärkt die Abwehrkräfte. 100 ml Flasche 17,50 €  7 | Cawö  
Saunatuch 100 % Baumwolle, 80/200 cm, verschiedene Farben 49,95 €  
8 | Das Gasthaus in den Tiroler Alpen Rezepte und Geschichten aus dem 
Gasthaus Karlsteg im Zillertal. Traditionelle Tiroler Küche mit regionalen 
Zutaten, Anekdoten und Wohlfühlrezepten 36,- €  9 | Collines De Provence 
Duftserie Mandarine & YuZu Der Duft vereint sonnengereifte Mandarinen 
mit dem intensiv-säuerlichen Saft der japanischen Yuzu und sorgt so für ein 
frisches, lebendiges und belebendes Dufterlebnis. Duftkerze 180 g 27,95 €, 
Raumspray 100 ml 24,95 €, Flakon mit Duftstäbchen 500 ml 79,95 €     
10 | Serax Vase Eule In skulpturaler Eulenform in zwei Größen erhältlich. 
Größe S  65,- €,  Größe L 125,- €
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N E U H E I T E N  E N T D E C K E N

P E R F E K T I O N  I N  N E U A U F L A G E

COR Sofa Jalis 
Dank modularer Bauweise lassen sich die 
bodennahen Sitzelemente flexibel als Sessel, 
Sofa oder ganze Sofalandschaft kombinieren. 
In verschiedenen Konfigurationen erhältlich.

COR Lounge Sofa Mell
Das Sofa vereint großzügigen Komfort mit zeitlosem 
Design. Ein filigranes Kufengestell sorgt für elegante 
Leichtigkeit. In verschiedenen Konfigurationen erhältlich.

Jetzt Jubiläums- 
Sonderpreise  

nutzen.COR Stuhl Kagu, 
Der neue Stuhl kombiniert formschöne 
Massivholzbeine mit einer elegant  
schwebenden Sitzschale. In Verbindung 
mit dem Flex-Rücken bietet der Stuhl 
höchsten Sitzkomfort. In verschiedenen 
Konfigurationen erhältlich.

COR Sessel Shrimp
Das neuaufgelegte Design verbindet zeitlose Form-
sprache mit außergewöhnlichem Sitzkomfort. Dank 
weichem, aufschüttelbarem Polster und eleganter 
Hartschale wird er zum stilvollen Wohlfühlplatz.
In verschiedenen Konfigurationen erhältlich.



SCHL A FKOMFOR T  
DER E X TR AK L A SSE

S C H R A M M  B E T T E N

EINZIGARTIG BEI SCHRAMM –  
PATENTIERTER SCHLAFKOMFORT

3 bzw. 5 Festigkeiten je nach 
Matratzentyp machen die  
Auswahl individueller und die  
Stützkraft besser dosierbar.

Durch Ofenvergütung 
dauerelastische, robuste 
und entmagnetisierte 
Federn bei der Matratze 
und der Untermatratze.

Patentierte Schulteraufnahme im 
Matratzenbezug und Bezugsstoff 
reduziert den Körperdruck auf 
die Schulter.

Untermatratze mit optionaler 
sekundärer Konturanpassung 
zur individuellen Anpassung im 
Becken- und Schulterbereich.

Fließende Übergänge der 
Liegezonen in der Matratze, 
durch unterschiedlich feste 
Federstärken.

5 Matratzentypen

Mannsdörfer Jubiläums-Bett  
Schramm Edition Lyra
Zeitlos elegantes Boxspring Bett mit legerem  
Kopfteil in gemütlicher Kissenoptik. Durch die  
integrierte Unterfederungstechnik können die  
hochwertigen Matratzenmodelle von Schramm  
kombiniert werden.

140/200 cm  ab 3.998,- € 
160/200 cm  ab 4.998,- € 
180/200 cm  ab 5.119,- €
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(Inkl. Matratze Emotion 40, andere  
Modelle gegen Mehrpreis möglich)

Bei 140/200 cm wird die Emotion 40 Matratze in einer durchgehenden 
Größe in der ausgewählten Rezeptur (1, 2 oder 3) geliefert, bei 180/200 
wie 200/200 cm jeweils 2 einzelne Matratzen (2 x 90/200 bzw. 2 x 100/200 
cm). Durchgehende 180/200 bzw. 200/200 cm nur auf Anfrage gegen 
Aufpreis möglich.



Design made in Germany – profitieren 
Sie von exklusiven Aktionen beider 
Premiumhersteller im Bereich  
Schlafsyteme und hochwertiger  
Sitzpolstermöbel.

 S C H R A M M  &  C O R

24.10. – 15.11.2025

JUBILÄUM
SE

V
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Exklusive Textilien für Ihr Zuhause. 
Entdecken Sie die Trends im Bereich 
Bettwäsche, Gardinen und vieles 
mehr.

 L U I Z

13.11. – 15.11.2025

Lassen Sie sich bereits vorweihnachtlich einstimmen 
und entdecken Sie bei uns die perfekten Geschenk-
ideen für Ihre Liebsten. Kulinarische Highlights und 
Jubiläumsaktionen warten auf Sie.

 A K T I O N S T A G

22.11.2025

JETZT KOSTENLOS MITGLIED  

WERDEN UND E XKLUSIVE VORTEILE 

SICHERN!

✔ 10 € Startguthaben

✔ Persönliche Einkaufshistorie

✔ Einladungen zu exklusiven Events

✔ Magazin – Inspirationen & Trends

✔ Premium-Serviceleistungen

✔ Rückerstattungsgutscheine

UNSERE 
MANNSDÖRFER  
APP IST DA!

JETZT
INSTALLIEREN!



K O N T A K T
Solitudestr. 223 
70499 Stuttgart-Weilimdorf 
T 0711 997 997- 0 
info@mannsdoerfer.de

Mit der U6 & U16  
Haltestelle Löwen-Markt

Ö F F N U N G S Z E I T E N
Mo bis Fr  9.30 – 18.30 Uhr
Sa  9.30 – 15.00 Uhr

O N L I N E  S H O P P E N
Besuchen Sie uns auch online 
unter www.mannsdoerfer.de

V E R K AU F S - 
O F F E N E R 
S O N N TAG

28.09.25 | 13 – 18 UHR

Kulinarische  
Köstlichkeiten und 
Bewirtung 
in unserem Innenhof

Unser Bistro-Team ver-
wöhnt Sie mit verschiedenen 
Quiche-Varianten, Zwiebel-
kuchen und ausgesuchten 
Weinen, sowie Kaffee und 
Kuchen.

GUTSCHEIN 
5 € * 

Mindesteinkauf 50,- €

Bitte bringen Sie diesen Gutschein bei Ihrem Einkauf mit!

(Nicht anwendbar auf reduzierte Ware, Dienstleistungen und Dormabell Produkte  
und in unserem Bistro. Gültig bis 15.10.2025)

GUTSCHEIN 
10 € *

Mindesteinkauf 100,- €

GUTSCHEIN 
25 € * 

Mindesteinkauf 250,- €

Die Gutscheine sind auch  
online mit folgendem  

Gutschein-Code einlösbar: 
Herbst25

JETZT EINFACH 
ONLINE 
BESTELLEN


